
 На интерни и јавни конкурс кад положај попуњава Влада примењују се одредбе Закона 

о државним службеницима о интерном и јавном конкурсу при попуњавању извршилачких радних 

места, изузев података који се односе на место, време и дан провере компетенција кандидата у 

изборном поступку. 

Интерни и јавни конкурс за попуњавање положаја оглашава Служба за управљање кадровима.  

 Интерни, односно јавни конкурс, оглашава се у року од осам дана од дана пријема 

решења о отпочињању поступка попуњавања положаја које се истовремено са решењем о 

именовању чланова конкурсне комисије доставља Служби за управљање кадровима.  

 На попуњавање положаја у осталим државним органима сходно се примењују 

одредбе Закона о државним службеницима о интерном и јавном конкурсу кад положај попуњава 

Влада, изузев одредаба о саставу конкурсне комисије и о надлежности Високог службеничког 

савета и Службе за управљање кадровима. Састав Конкурсне комисије, начин провере 

компетенција, критеријуме и мерила за избор на радна места у Врховном касационом суду 

прописује председник Врховног касационог суда, за положај у Републичком јавном тужилаштву 

Републички јавни тужилац, а за остале државне органе тела одређена њиховим актима. Државни 

органи могу остварити сарадњу са Службом за управљање кадровима ради пружања стручне и 

саветодавне помоћи у провери компетенција. Влада уредбом ближе уређује спровођење интерног и 

јавног конкурса за попуњавање положаја у свим државним органима. 

 

5.6. Престанак рада на положају. 

 

 Државном службенику престаје рад на положају кад протекне време на које је 

постављен, ако поднесе писмену оставку, ако ступи на функциjу у државном органу, органу 

аутономне покрајине или локалне самоуправе, ако буде укинут положај, ако му радни однос 

престане навршењем радног века или његовим писменим отказом, или ако буде разрешен. 

 Положај је укинут ако буде укинут државни орган, ако део делокруга државног 

органа у коме је и положај преузме други државни орган, или ако положај буде укинут доношењем 

новог или изменом постојећег Правилника. 

 Државни службеник се разрешава с положаја ако му радни однос престане због: 

осуде на казну затвора од најмање шест месеци, коначног решења којим му је изречена 

дисциплинска казна престанка радног односа, коначног решења којим му је одређена оцена „не 

задовољава”, као и из других разлога предвиђених општим прописима о раду којима се уређује 

престанак радног односа независно од воље запосленог и воље послодаваца.  

 Државни службеник се разрешава с положаја и ако орган или тело надлежно за његово 

постављење прихвати јавну препоруку Заштитника грађана за његово разрешење, односно ако 

прихвати иницијативу за разрешење на основу мере јавног објављивања препоруке за разрешење 

коју изрекне Агенција за борбу против корупције.  

 Државни службеник који руководи државним органом разрешава се с положаја и када 

орган или тело надлежно за његово постављање утврди да је у време његовог руковођења дошло до 

озбиљног поремећаја у раду државног органа којим руководи због одговорности за неостваривање 

планова рада и стратешких циљева.  

 Престанак рада на положају утврђује се решењем које доноси државни орган или тело 

надлежно за постављење државног службеника, у року од осам дана од дана наступања разлога 

због којих је рад на положају престао. Против овог решења жалба није допуштена, али може да се 

покрене управни спор. 

 

5.7. Последице престанка рада на положају. 

 

 Државни службеник коме је протекло време на које је постављен, који је разрешен јер 

је у годишњем или ванредном вредновању радне успешности утврђено да му је потребно 

побољшање, који је поднео оставку на положај или коме је положај укинут доношењем новог или 


